

Receptář



Orlíčky Mandelinka br

Okurky nakládačky

Právenka Pony

MERUŇKY rizika pestování

Čechrav vybiráme DVEŘE

Solární energie Pivní

SUVENÝRY

Čistý bazén

Nemoci trávicího traktu

Stromečky

KOMÁŘÍ

INVAZE

Vodní

svět

Daniela Kolářová
Potřebuju přírodu



29,90 Kč
1,43 €

Vyplnění nerovností

Rozbitý květináč, vypadlý suk ze dřeva, kapající potrubí a mnoho podobných nehod pomůže opravit správkový tmel **Super epoxi** značky **Ceys**. Stačí uříznout potřebné množství tmelu špachtličkou, která je součástí balení, tmel promíchat tak, aby vznikla jednobarevná hmota, vyplnit nerovnosti a uhladit opět špachtličkou. Tmel se po zatvrdnutí může brousit, vrtat a natírat. Nemusíte se zbavovat věcí, které se rozbíjí – můžete si je sami jednoduše opravit! Výsledek bude perfektní.



Chytré létání

Chcete vědět, kterým leteckým společností je lepší se vyhnout, jak najdete nejlevnější letenky nebo co doopravdy dělají piloti a letušky? Toto vše, i další zajímavé informace o cestování, letectví a lidech kolem letadel, se dozvíte v nové knize Jiřího Pruší **Chytré létání**, která vyšla počátkem června. Kmotrou knihy se stala Tereza Maxová a každým zakoupeným výtiskem tak čtenáři přispějí deseti korunami Nadací Terezy Maxové dětem. Autorem knížky je zkušený letecký profesionál, jehož zasvěcený a i pro laiky snadno srozumitelný text doprovázejí roztomilé ilustrace Vladimíra Jiránka.



Pro profesionály i laiky

Vysoce kvalitní bílá malířská barva **REMAL VINYL**, která splňuje nejnáročnější požadavky profesionálů i laiků, vyniká zejména zářivou bělostí, výbornou kryvostí v jediné vrstvě nátěru, ořezuvzdorností a omyvatelností. **REMAL VINYL** je nabízen i v dalších dvanácti základních sytých barevných odstínech. Ve specializovaných prodejnách navíc dokáží tónováním připravit tisíce dalších odstínů. **REMAL VINYL** najde své uplatnění v luxusních interiérech, reprezentativních místnostech, v dětských pokojích či kuchyních. Cena barvy v balení 4,2 kg se pohybuje od 369 Kč za bílý odstín a od 599 Kč za barevný odstín (více na www.bal.cz, www.kouzlobarev.cz, www.barevnyraj.cz).



Medvěd pro zdraví i dobrou náladu

Červené víno je podle vědeckých studií zdrojem mnoha různých zdravých prospěšných látek. „Například resveratrol brání vzniku volných radikálů, které napadají a ničí stabilní buňky a tím přispívá ke zpomalování stárnutí organismu,“ popisuje účinky této látky MUDr. Karel Blatný a pokračuje: „Například víno Medvědí krev je díky ní dobrou prevencí kardiovaskulárních onemocnění, pomáhá při cukrovce a zkoumají se i schopnosti resveratrolu zmírnit vedlejší účinky chemoterapie.“ Na žaludeční problémy zase pomáhá před jídlem polévková lžice vinného extraktu: 1 l Medvědí krve zalijeme 100 g nakrájeného křenu a dvě minuty vaříme. Po deseti minutách scedíme a uchovááme v chladu.



Mužem hned

Nový prostředek ke zkvalitnění erekce s rychlým nástupem účinku **Clavin® ULTRA** je účinný a bezpečný přípravek s unikátním chráněným složením, silnějším příznivým působením na prokrvení penisu a erekci s rychlým nástupem účinku. Účinné látky přípravku vytváří v těle tzv. Delta efekt, který napomáhá výraznějšímu prokrvení pohlavního orgánu. Pohotovostní režim – tedy doba, po kterou prostředek spolehlivě podpoří erekci – trvá až 12 hodin! Doporučené dávkování je 4 tablety najednou. **Clavin® ULTRA** je k dostání v balení s 8 tabletami nebo ve zvýhodněném balení 20 tabletek. Podrobnější informace naleznete na www.clavin.cz.



Květinové pleťové vody Saloos

Tyto přírodní kosmetické přípravky jsou vyráběny parodní destilací čerstvých okvětních lístků nebo listů pečlivě vybraných rostlin, bez použití syntetických vůní, barviv, konzervantů a emulgátorů. Obsahují blahodárné rostlinné vosky, které hojí a regenerují pokožku, a rostlinné biostimulátory, které obnovují přirozené funkce pokožky, hydratují, urychlují hojení, jemně čistí a tonizují pleť, dokonale ji uvolní a připraví k další péči. Květinové pleťové vody dále zvlhčují pleť, vlasy a vlasovou pokožku, usnadňují rozčesávání vlasů a nahrazují tak kondicionery. V horkých letních dnech a na cestách pak skvěle osvěží celé tělo, zklidňují pokožku po holení a depilaci a jejich jemná vůně navíc příjemně působí na psychiku. Více na www.saloos.cz.

